



ГАУЗ МО «ПСИХИАТРИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА № 22

Россия, 141406 Московская область, г. Химки, улица Пожарского, д. 8,
тел. +7 (495) 570-10-88, e-mail: mospb22@pb22.ru

В оргкомитет XVIII Национального психологического конкурса «Золотая Психея»

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Занятия по музыкальной терапии занимают значимую роль в структуре программы психо-социальной реабилитации психиатрического стационара ГАУЗ МО «Психиатрическая больница №22». Ведущий занятий клинический психолог Антон Владиславович Черепанов проявляет себя как талантливый музыкант-мультиинструменталист, чуткий и отзывчивый специалист, на занятия к которому стремятся из отделений даже самые тяжёлые пациенты, и как настоящий профессионал своего дела, эффективно работающий с разнообразными клиническими случаями.

А.В. Черепанов постоянно занимается повышением квалификации в области музыкальной терапии, прошёл большинство известных программ подготовки в этой области в России, учился у С.М. Бабина, В.М. Элькина, А.И. Копытина, К.Б. Матвиенко, Н.Г. Соловьёвой, Л.М. Новиковой в Санкт-Петербурге, у С.В. Покровской, В.И. Петрушина, Т.К. Степановой в Москве, у С.Я. Стангрита в Петрозаводске, а также у А. Апрелевой (США), Т. Адама (Германия).

Инициатива с проведением открытого мастер-класса «Музыкотерапия в психиатрическом стационаре», приуроченного к Европейскому Дню музыкотерапии, является важной для продвижения научно-обоснованной клинически-доказательной музыкальной терапии в психиатрии. Мастер-класс для психологов состоит из трёх частей: 1) Методический семинар в малой группе, 2) Присутствие на группе в качестве наблюдателей, 3) Рефлексивное обсуждение занятия.

Рекомендую проект методического семинара «Музыкотерапия в психиатрическом стационаре» А.В. Черепанова к участию в XVIII Национальном психологическом конкурсе «Золотая Психея» по итогам 2017 года в номинации «Мастер-класс для психологов».

Руководитель отделения психо-социальной реабилитации, психотерапевт, к.м.н.

Краля А.А.

